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ETA a.s.usnadní život lidem alergickým na domácí zvířata

Speciální nástavec k vysavači odstraňuje alergeny ze srsti psů, koček a pod.
Tisková zpráva č. 12/2005


ETA a.s. připravila na Vánoce novinku, která usnadní život dětem i dospělým, kteří jsou alergičtí na psy, kočky a další domácí zvířátka.. Je to speciální nástavec k vysavači, určený pro ošetření kůže a srsti domácích zvířat „ETA 0966 Derm-Asist“. Jedná se o systém speciálních kartáčů a hřebenů pomocí kterých se zvířata zbaví nečistot, parazitů i mikroorganizmů. Dík účinné filtraci vysavačů se zabrání tomu, aby se ani nejjemnější nečistoty, včetně mikroorganismů, nedostaly do ovzduší, kde způsobují mnoha lidem alergické potíže. Tento výrobek byl vyvinut ve spolupráci s Univerzitou veterinárního lékařství v Košicích. 

Alergie na pyly, roztoče apod. mohou mít i zvířata. Trpí jimi hlavně psi, nevyhýbají se ale ani kočkám. Stejně jako u dětí, i u zvířat stoupá počet alergiků. Používání Derm-Asistu může být i u zvířat prevencí, aby k těmto onemocněním nedocházelo, nebo případně pomocí i při léčbě.

Autorem myšlenky je přednosta I. interní kliniky této univerzity, prof. MVDr. Marián Kozák PhDr., který se svým kolektivem prováděl tři roky výzkum, uskutečnil mnoho praktických zkoušek s různými druhy kartáčů a hřebenů, s dlouhosrstými i krátkosrstými plemeny psů a ostatních zvířat. Tak vznikl model přístroje, který nazvali „Kožný (dermatologický) asistent“, zkráceně Derm-Asist. Při zkouškách bylo konstatováno, že čištění tímto nástavcem dělá zvířatům dobře, nebojí se, jen některá z nich reagovala na spuštění vysávače.


ETA a.s., po průzkumu trhu, přijala nabídku košické univerzity na zajištění technické přípravy a zavedení sériové výroby toho výrobku. Jedná se o originální řešení a proto je nový výrobek v ČR patentován a chráněn užitným vzorem i v dalších šesti evropských zemích. V prosinci 2005 se začal prodávat. Všichni účastníci projektu byli vedeni snahou umožnit dětem i dospělým, kteří jsou alergičtí na pyl a další částice zachycované na srsti a kůži zvířat, aby mohli chovat domácí mazlíčky, aniž by jim způsobovali alergické problémy. 


Při průzkumu podmínek pro odbyt tohoto přístroje bylo zjištěno, že v ČR se počet alergiků za posledních deset let zdvojnásobil. Některou z alergií trpí 880 000 lidí a s nějakou formou alergie se již léčí každé třetí dítě do 14 let. Stále častěji reaguje obranný systém těchto lidí přecitlivěle na výskyt zvířat v jejich blízkosti, psů, koček, koní, ptáků, králíků, morčat, křečků, myší atd. Na druhé straně z výzkumů agentury Median vyplynulo, že domácí zvíře vlastní více než třetina populace, konkrétně 36,5 %. Z toho psa má doma 29,5 % z celé populace, kočku 15,6 % a jiné zvíře 11,1 % z celé populace.
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